
'хиб старого Центр. Бюра і в вачеркненню плинів діяльностн но- той час відібрало пай ять і зір, а то вони моглн-б подати вам ці- дружбу великого народу 140 
вого Центр. Бюра ми вповні згідні. каві обчислення з тих виборчих оргій. міліонів робітників і еелян.

Але така заява Центр. Бюра не подобалася викиненим чле- Та пащо йти аж на вибори. Ось через дорогу від Укр. Після короткої промови 
нам старого Центр. Бюра. Вони заявили в “Русскім Голосі", Роб. Дому і “ Canadian Ruthenian" мешкав пару років тому на- Нансена, виголошеної у відпо- 

$4.00 шо ніякої реорганізації в Центр. Бюрі не узнають і уважають зад укр. доктор, “великий народний діяч”, який читав в “На- відь т. Раковеькому, т. Петров- 
себе дальше Центр. Бюром, а Антонюка, який був членом ста- роднім Домі” лекції про “шкідливість алькоголю”. Коли забо- ський питає привіт . від імени 

=== рого Бюра, називають зрадником. Чим та вся боротьба закін- ронено продавати публично горячі напитки, до цего “народно- правитедьства і Ц.К. Наслідго- 
читься, ше не відомо. то діяча” йшли "наші люде" за алькоголем, так як до Почаїва доду. В привіті, між иншнм за-

Для'нас важним у тім всім е слідуюче. Визначні члени за свяченою водою. Він споював людий, пив сам і від горівкн значується лицемірність Евро- 
часопись для робочого^люду^— виходить два рази на тиждень, робітничої Партії Америки, як Рутенберг і инші, дивляться на вмер, чи згорів. А скільки то пяних оргій справляли “нарочнііин. яка відмовляє великому су

справу технічної помочі радянським републикам і на роботу діячі" в цего доктора. Запитайте, пане міністре," якогобудь маністови средств, нагороджу- 
Центр. Бюра ОТПСР. так само як і ми. Дальше, член старого j хоч і не дуже інтелігентного, але чесного Українця в Вінніпегу, ючн його одночосно через три

роки підряд премією Нобеля

"OBBAISIAS LABOS SEW В”
■ вгіїу by the Ukrainian Labor Sows Asa’s

Cor. Pritchard Are and McGregor St.,
Winnipeg, Man.

per year
Telephone : 8l John 1465.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ.
Видає Стоваришеие "Українських Робітничих Вістий". 

Передплата на рік $4 00 Центр. Бюра, Антонюк. виставляє проти Бюра Ті самі обви- а він вам скаже, 
нувачення^ям і в нас підносилися. Це все потверджує правиль
ність нашого становища як до технічної помочі радянським ре- с\Запитайте ного, пане міністре, як в:н з друї им таким як пісно ря привітів, зокрема 

Winnipeg, Man., Canada, публикам, так і до роботи Центр. Бюра ОТПСР. і сам “народним діячем” Романом Кремаром ратували в Едмон- привіт від гірників Донбасу.
тоні “народну* газету” “Новини" горівкою, як вони боролися В розмові з співробітником 
в ній проти “прогібішену".

Адреса:
UKBAISIAS LABOR HEWS, 

Осе. Pritchard Are. and McGregor St.,

Pa ray, Нансен зазначив вели- 
A ось недавно до нашої редакції зайшов один чоловік і роз- чезну зміну, яка відбулася в 

1 повів "історію", як він ходив до одного “достойного народного Радрепубликах від часу його 
І діяча” за довгом, а той йому без жадних церемоній запропону- послідної візити. Зміна, після 
вав взяти той довг самогонкою і продавати за' фифті-фнфті. думки Нансена, є доброю за

порукою економічного відро- 
•Гей! Панове Брилинські, ви славні "математики", де ви? дження країни. Дальше Нансен 

Зворушіть те смердяче кубло, яке прикриває себе патріотич- сказав, що праця його органі
кою назвою та покажіть свому міністрови весь той гнилий си- лації основно реорганізується, 
рівець, нехай він запише ного на скрижалі своєї історії! Бо Попередня добродійна поміч 
чейже злочином є звалювати всю вину на того забитого, ограб- j показалась невистарчаючою і 
леного, осміяного вами українського хлопа, звалювати на него прихилиться перейти до біль- 
внну навіть за свої власні гріхи , * ше реальної економічної по-

А хто є розсадником піятики і деморалізації на фарйах під мочі. На першому лляні стоїть 
теперішний час? В многих випадках “патріотичні" заряди поміч сільському господар- 
"Народннх Домів”. Про се пишуть до нашої газети самі фар- ству. Вже заключено вступний 
мері, але шо ми про такі річи мало містимо в “У.Р.В.”, то ці до- договір з українським прави
писі переважно йдуть до коша. А декотрі з них дуже цікаві, тельством. Поміч виявиться в 
Ось напримір один " фармер пише, шо в їх місцевости заряд наданню кредитів і сільсьКо- 
“Нар. Дому” справляє лише танці та гульки, а під сценою “На- господарських машин. Ця ио- 
род. Дому" проводирі тримають самогонку і торгують нею. В міч буде для західних капіта- 
результаті танці в більшости случаїв Закінчуються мордобит- ліетів вже не жертвою, але ве- 
тям а то приходить і до орчиків, після чого треба підводи, дикою і активною вигодою, а 
щоби завезти до дому потерпівшого. Цей чоловік
писі місцевість, імена людей і своє повне імя і каже: "Товари кономічного відродження Ев- 
ші! Помістіть це дослівно, я підписуюсь повним іменем і зобо- ропи.
вязуюся відповідати за це на суді, сели тільки вони мене по- ЗО. січня Нансен відвідав 
тягнуть. Бо та сволоч зробила з "Народного Дому" осередок предсідателя українського Ра

наркому т. Раковського. Бесі- 
Єсли пан міністер не полінується зайти до нашої редакції, да велась Ііоверх години. Даль 

то може наочно пересвідчитись. Це щодо справ ліяцькнх. Слі- ше Нансен відвідав Наркомзем 
дуючим разом поговоримо, хто зробив Українців в Канаді Ав- і В.У.Ц.В.К., де його приняв т. 
стрічками.

РЕОРГАНІЗАЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО БЮРА ОТПСР. ПЕТРУШЕМА АРМАТА В КАНАДІ ХРИПИТЬ
"Обшес^Тт^ноиЬ^чГСовиРосіГ Єя^“amiS- Свої 0ПИСИ “Як виглядає Канада і ми в ній" Назарук почи-

шісилкою російських українських і инших робітників ДО ра- вТ^м* дські7 Ві^никУ’«оТ“Враііння" ГТдороіїГо | 
дянських републик. Головна управа це і організації п. н. Цен- 
тральне Бюро має осідок в Ню Порку, а відділи організації на
ходяться в ріжних містах Злучених Держав і Канади. До цего 
часу ОТПСР. вислало вже до радянських републик кілька ріль
ничих груп та комун.

А сей “діяч", дуже великий і вельмишановний “діяч".

"...вже багато пишуть про канал, яким Форт Лиліям має 
і бути полі чений з океаном. Тоді водою можна буде просто 
їхати без пересідання відси аж до нашої ©Зіеси над Чорним Мо
рем, а меншими кораблями навіть до Київа й Галича”.

“Східна Канада — темна від лісів і озер” так темна, як тем-Коли хто придивлявся роботі Центр. Бюра ОТПСР., яку во
но вело в минувшині, той мав вражіння^ шо Бюрови розходи- !Ю в шановного міністра на душі і на совісти. А скільки в тій 
лося не о технічну поміч для радянських републик, але о вислан-1 тем„ій Канаді Українців — ніхто не, знає. "Ні канадський у- 
ии туди якнайбільшого числа людей. А тимчасом радянським ряд> ,,j инші церковні ні світські організації". Бо ломимо “ве- 
републикам людей непотрібно. Там потрібні хіба ріжні екс- личезної плідности нашого народу", “наші люде”, через своє 
перти, яким можна було-6 поручити ведення заводу чи фа- національне неосвідомлення, подавали при конскрипції “9 (де- 
брики, але таких серед російської та української еміграції, з я- нять) назв а<у0 ц більше”. .
кої рекрутувались виїзджаючі груми, зовсім нема. Зате потріб- Як видно, то пан міністер має тих “наших людей” за таких 
ні в радянських републиках ріжного рода машини. ТІк що ко- йолупів, що навіть цифру “9" пояснює для них словом “де- 
ли говорити про технічну поміч для радянських ріеублик, то вять" в скобках.' Ось якими назвами назвали себе “наші люде" 
треба поставити собі за клич “Як найбільше машин, а як най- „ри конскрипції після тверджень Назарука: 
менше людей!" '* “1. Русинами (Ruthene), 2. Українцями, 3. Ґаліціянами, 4. Бу-

Тинчасом такого клича зовсім не придержувалося Цен- ковннця-ми, 5. Австрійками, 6. “Венграми", 7. Росіянами, 8. Гре- 
тральне Бюро ОТПСР. Був час, що воно підпрннимало камма- ко-католиками і навіть 9. Поляками", 
нію за висланням до Росії ні менше ні більше лише 15.000 лю-

подає в до- також початком загального е-

А .чому вони себе так назвали?
Тому що “наші люде” приїхали сюди ц головній масі ще jдей! В нюйорськім "Русскім Голосі” були цілі сторони запов

нені ріжними відозвами та покликами Центрального Бюра, в я- тому чверть століття, коли національне освідомлснни в Гали- 
ких агітовано за виїздом до Совітської Росії. На цілу сто- чині було далеко нижше, ніж тепер”, 
року видніли грубими буквами такі наголовки: “Хочете повер
нути на родіну? Коли так, то вступайте в комуну І виїздіть!” називає “наших людей” в Канаді, бо боїться, що відмовлять 
Значить, справа йшла не про технічну поміч Совітській Росії зовсім доларів, а от в “Укр. Скитальцеви" він більше отвертий. 
чи радянським републикам, а про виїзд туди як найбільшого Там він просто називає “наших людей” татарською худобою, 
числа людей. Инакше таких кампаній Центр. Бюра ОТПСР. “яка завалює трохи не кожду сторінку нашої Історії". Та худо

ба, або як її ще називає Назарук “?а сама порода людей... до- 
Коли організується як найбільше число людей до виїзду ! пустила розвалу всіх трох українських державностий: княжої, 

в "Росію чи на Україну, то не можна звертати богато уваги на козацької і сучасної”, 
ідейний та моральний стан виїзджаючих. Дійсних революціо- 
нерів-пролєтарів, що готові з самопосвятою працювати для еко- поступали з тою “породою людей” підчас державного рабіа- 
номіялої відбудови радянських републик, знайти можна небо- ництва. Треба бу.ЦУгнати ту “породу людей” на оборону мо- 
гато. Бо що иншого є вертати на “родіну”, а що иншого їхати пархіі Габсбургів —• вони її гнали; казала антанта гнати ту “по
боротися в нужді, голоді і холоді на економічнім фронті радян- роду людей” за Збруч проти українських селян і робітників — 
ських републик. Тай Центр. Бюро ОТПСР. ніколи не турбува- вони і і гнали; а коли прийшло скруто, то вони продали її цар- 
лося тим, щоби до радянських републик виїздили самі ідейні, ському, ґенералови Денікінови, звичайно як “худобу” та ще й 
класово свідомі робітники. Та навіщо? Воно питало, чи хочеш “татарську”. А тепер вони шукають на міжнароднім капіталі- 
їхати на “родіну", та чи маєш певну суму гроший? А які твої 

це не важне. До виїзджаючих груп і комун

деморалізації”.
Але це пан міністер тільки в “Укр. Прапорі" так делікатно

Петровський. В розмові з т. 
Петровським Нансен заявив, 

і що його організація цего року 
розвине роботу в значно біль
шім масштабі і включить в

Волинець.

пояснити не можна. 1

ДР. НАНСЕН НА УКРАЇНІ, свою програму поміч інвалі
дам, дітям і кредитований на
селення. Особливу увагу буде 

В київській “Пролетарській його дуже мала, але вина цьо- Н£НО діти_ для чого е
Правді” читаємо, що 29. січня го лежить в політично-еконо- вже фонд 250.ооо рублів золо- 
ц. р. прибув до Харкова др. м.чжм стан, Европи. том. Нансен наміряє перезти
Нансен. На стації його стріну- “Великі перешкоди, - ска- ||а Україну велИке число сіль- 
ли політичний представник У. зав Нансен, — були на нашім cbKQ . тйпмарськ„х машин. 
С.Р.Р. при заграничних органі- шляху; тепер вони переможе- Шдтак Нансен відвідав Черво- 
заціях Божкович, представим- ні. Я знаю, що врожай 1922 ро- - Y і п к и-іглі-ігтіплу 
ки українського, німецького,|ку недостаточний і ссйчас на: Р 1U ' А ДУ’
данського і сербського Черво- Україні положення з приходом 
ного Хреста і инших загранич- весни погіршиться. В виду то- 
них організацій. .Божкович в го ми рішили поширити поміч, 
привіті вказав на горячу сим-1 однак стан в Европі перешка- 
патію робітників і селян Укра- джає роботі. В кождім разі ми
їни до першого чужинця, який j обіцяємо зробити все, що тіль- П. марта 1861 р. помер нан- 
прішщ.ов їм з помічю. j ки в наших силах. Моє завдам- більший український поет, сп і -

Відповідаючи Божковичеви, j особисте побороти опір вець недолі пролєтарсько-се- 
Нансен висловив жаль, що йо-1суспільної думки Европи. лянської бідноти, Тарас Шев-

Практична-ж робота
дання моїх приятелів — Квіс- 11. марта 1881 р. арешт рево- 
лінга ,і Фріка. Наша головна люціонера Жслибова в Петер- 
ціль тепер — поміч селянам в бурзі. 
відбудові господарства. Ми Ое 11. марта 1917 р. 
ремо невелику^ область і пока- війська і розпуск 
жемо, як треба робити. Сього- Думи.
дня ми заключили договір з 11. марта 1918 р. Раднарком 
иравительством України про переїхав з Петербургу до Мо- 
доставу сільсько - господар- скви.
ських машин і до весни буде. 11. марта 1920 р. день смерти 
дещо зроблено. Ми уважаємо, великого кобзаря України Та
то відбудова Росії і України є раса Шевченка проголосила 
найбільшою світовою проблє- радянська влада народнім сви- 
мою” (бурливі овації).

То в. Раковський відповідав 12- марта 1917 р. утворення 
у французькій мові. Він сказав Ради Робітничих Депутатів в 
"Від імени Раднаркому прилу- Петербурзі.

13. марта 1848 р. початок рс-

Отже не диво, що Петру шевич і Назарук так безцеремонно
!

стичнім ринку ще иншого купця на цю “татарську худобу". 
Але що купець так скоро не трапляється, то вони йдуть самі до 
неї і кажуть — дайте нам доларів, або “позичте”, щоб ми ма
ли за шо пережити, поки не найдемо нового на вас купця.

Сидячи “на Свят-Всчір" в Вінніпегу'і бачучи, що та “татар
ська худоба” не дуже спішить з долярами для него і Петруше- 
вичової сімї, Назарук пише до Відня:

“Як би ми були в свій час не вагалися, чи вистрілювати тіоч-

переконання
Центр. Бюро вербувало таких людий, які ніколи не були в жад
ній робітничій організації. Ось найкращий доказ, кого виси
лено до радянських републик та яку ціль таке висилання мало.

Певна річ, що з такого рода "помочию” радянським репуб
ликам ніхто з дійсних приятелів тих републик згодитися не міг.
Через не власне конференція ’’Української Секції Робітничої 
Партії ■Канади, що відбулася в середині січня ц. р. в Вінніпегу, би через половину тих, що не ставали до мобілізації, то сього- 
вшіесда відповідні резолюції як в справі відношення до Центр, дня малиб ми свою державу". (“Укр. Скиталець , ч. 3.)
Бюра ОІІІСР., так і в справі самого виїзду партійних членів і 
взагалі свідомих товаришів до радянських републик. Події, які того, щоб сидіти в міністерському кабінеті та видавати розпо- 
зайшлн в послідних часах в Центр. Бюрі ОТПСР., вповні під- рядження, прихилиться їздити по фармах дрочити фармер- 
твердили правильність позиції, яку занила конференція Укр. ських собак та наставляти свою чуть, чуть не міністерську, ру

ку до... отої “породи людей” за долярами і збирати сирівці для
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Воно і справді, нкже тут не сердитись міністрови: замість
зав- ченко.го поміч мала в порівнанню з 

великою нуждою.
30. січня відбулося в Харкові 

торжественне засідання в честь 
Нансена. Театр Держопери був 
переповнений представниками 
і членами Ц.К. Наслідголоду, 
В.У.Ц.В.К. і Раднаркому. В 
президії — тт. Раковський, За- 
тонський, Угаров, Ейдман і ин-

Секції Р.П.К.
Нюйорські російські газети “Русский Голос” і “Новий Мір" ; будучого історика, 

з 24. лютого ц. Р. помістили на виднім місці слідуючу відозву Ні- 1110 не кажи* але ",сля міністерського чину, це робота 
Центрального Бюра ОТПСР. до членів своєї організації: "е влячна' Хо4 1 як високо-напл^вательську позицію занило

його сіятельство, то все.таки це робота писарчука, ну — 
ря, але не міністра.

Товариші! Що-ж, нічого не вдієш, скачи враже, як пан голод каже.
Обшестш> технічної поночі в протягу послідних кількох міся-. І Назарук скаче, розпускаючи навколо себе слину.

— Складайте, люде добрі, долярчики на “позичку націо-

, повстання 
-Мержавної

чета-
-В1ДОЗВА ДО ЧЛЕНІВ ОЬЩЕСТВА ТЕХНІЧНОЇ ПОМОЧІ 

СОВІТСЬКІЙ роси.

ші.
ців не виповняло своєї місії видержки робітників і селян Совітської 
Росії Його членський склад зменшився, а його *омунн не мали >- пальної оборони”, — каже Назарук, обернувшись до фермерів. 
Спіху в Ропі Це пояснюється тим, шо Центральне Бюро давало 
мий напрям роботі,. і тим фактом, що р> ководсеве-роботою О-на 
находилось в руках неспосібного до роботи Центрального Бюра.

Цей злий напрям заключ.івся в обороні масової еміграції до 
Совітської Росії, що лротнворічило бажанням совітського прави-

Предсідателював т. Пстров- 
ський. Поява Нансена виклика
ла грім оплесків і оклики : "Не
хай жиє др. Нансен!"

Тов. Петровський, отвираю- 
чи зібрання, зазначив заслуги 
Нансена перед перемученими 
селянами України і вказав, що 
подвиг Нан.сена тим більший,
шо вчений найшов мужність особі витаю мужного і хороб- 
йти наперекір буржуазній Ев- рого чоловіка, який йшов, не Виконавчого Комітету Партії 
ропі і створив на приватні боячись ложі і клевети, своєю Народної Волі вбитий цар Оле- 
средства сильну організацію дорогою. ксандер II.
безкорисної помочі, праця я- і Ми памятаємо ваші слова-на 1-і. маР»та Р установчий 
кої йде дальше. Нансен, — засіданню “Ліги Націй": “Єсли з їзд Р.С.Д.Р.11, в Москві, 
сказав т. Петровський, — вия- ви відмовитесь від вдоволення І ), марта 1917 р. маніфеста- 
вив максімум довіря і уваги до побудувати менше один дред- ні* >' святкування лютневої ре- 
радянської власти. навт, дайте ці средства на єна- полюції в богатьох містах на

Україні.
13. марта 1919 р. здобуття ра

дянськими військами Миколаї-

Як жаль, що ми не розстріляли хоч половину тої худоби 
підчас мобілізації в Старім краю, — пише він в той сам час до 
Відня.

». том.

тедьства. Технічне Обшестао о$>ганізувзло великі комуни, котрі не 
ма^ли мати успіху в Совітській Росії, тОму, що при машинах \ цих 
комунах посилалось занадто много людий в Совітську Росію. Зав- Назарук посварив також за конскрипцію І канадіЙСЬКИХ урядов- 
дяки цьому серед членів ЦИХ комун було значне невдоволення і во- ців. Назарукови, бачите, сказав “один дуже інтелігентний У- 
ни не могли оказати Совітській Росії тої помочі, яку могли би ска
зати належним способом організовані групи.

Центральне Бюро (Указалось не спосібним до роботи, тому що 
воно цього не зауважило. Воно вислало до Совітської Росії многих, і найшов 1 не шукає, 
котрі мали на думці тільки особистий інтерес, а не були заінтересо
вані в окжзаиню помочі Совітській Росії.

Центральне Бюро не сказалось також досгаточно сильним для 
того, щоби усунути з роботи Технічного Общества своє корисні і о- 
собметі справи”.

Щоби трохи змягчнти свої вислови проти “наших людей”,
чуюсь тут до здожени Я ПОДЯ
КИ, дорогий Нансен, і в вашій волюції в Берліні.

13. марта 1881 р. по присудукраїиець”, що канадійські урядовці також не трактували пра
вильно “наших людей”. Більше ніякого виноватця Назарук не

Дрантиві з вас. панове Назаруки, міністри, а ше гірші “соби- 
Iратаяи” історичното лахміття. Бо не простимим є Зрехати 
людям в живі очи. А закриватись незнанням також нема як, бо 
чейже ви відвідували в Вінніпегу всі “культурні надбання на- 

_ „ шого народу”. А йдучи по МекҐрегор вулиці ви не могли не
Дальше в відозв, заявляється що аби направити істнуюче заМ]ТИТИ невеличкого хлівця „а розі Прічард , МекГрегор. Щй

положення, Центральне Бюро ОТПСР. з,стало зреорганізоване. иівець до недавного часу 6ytt мозгом українського греко-ка- Нансена і-Фріка вибрано до
З него виключено тих його членів (здається всіх, за винятком Т0ЛИЦИЗМ в Ка„аді. І ще нині на тім хлівці красується ліктеви- президії.
одного), котрі були «детальні за-йеправидьнии напрям Бюра ми буквами напись; “Канадійський Русин”. А орган греко-като- 3 докладом Ц.К. Наслідго- Нансен, - каже тов. Раков-
і непродуктивність оі о ро >отн. Диітральне Бюро, котре те- ЛИцИЗМу який друкувався в тім хлівці, називався "Canadian лоду виступив т. Баткіс, який ський, — демонстрував на екра- , 1С 0_
пер завідує роботою Технічного Обшества складається між Euthenian., Вам пане міністре, що бачите стебелинку в оці ілюстрував рядом цифр поміч, ні в Парижі страхіття голоду, и13-31. марта 1920 р події в
иниіими з нтонюка, члена старого іентр. >юра, Рутенберга, може j неграмотного фармера, непростимо не бачити цілої ко- оказану організацією Нансена, викликаючи докір совісти на IVU ' ІИМ ; сакшинии ш р во
секрстара .. птичої арти .- мернки, то ріс о ва, рт дакто- 10ди в очах тих які кажуть, що вони ширять просвіту серед у- і діяльність його представника адресу бльокадників Радрепу- р ,т " B”BlUJ чи.,.ІПа' ‘ ' еМ >ГЛ
PV Нового Міра як також инших, як, мабуть вс, е членами їмськнх емігрантів в Канаді А загляньте до “Укр! Голосу”, капітана Квіслінга. Завдяки блик." Над Нансеном сміялися, >'РЯД>’ Еберта' ПоВ5Та,,”я СПар- 
Робітничої Парти Америки. а там ще ft нині побачите "RuthenUn Farm«n Elevator Co. Ltd'.”, цим організаціям врятовано 2 але він сміло в,в дальше діло. ™,вц,в. > РурСЬКЖ. облаСТИ*

Зреорганізоване Центральне Бюро ОТПСР. заявляє, що б у- в які,-, сидять українські "ех" і “present" посли та “народні дія- міліони дітей. На закінчення Ми витаємо великого Нансена, ,‘іК И'1 |шши* м 11 в ,стях'
де переводити в життя прінціпи, випрацьовані Совітською Ро- цр' д если миогі “народні інституції" змінили тепер вивіску, свого докладу т. Баткіс сказав: піоніра. рялоВа, К|>‘,а'. ' мл,я ,CKt '
сією і Комуністичним Інтернаціоналом. Воно не буде в будуч- ТОі як се не дивно, змінили її під впливом революції на Україні, “Радянські Републики будуть • Ви, — звертається т. Раков- "’“ла ' АЛ 111 и
ности агітувати за масовою еміграцією або за висилкою вели- я^у вони тепер проклинають. А то були-б і доси лишились шанувати імя великого гума- ський до Нансена, — дійсний
ких комун дз Совітської Росії. Воно буде лише Підготовляти “Рутенами”. ніста”. ’ большевик, самі того не зиаю-
і висилати малі сільсько-господарські групи і спеціально орга- д хто поробив українських емігрантів в Канаді Ґалішена- У відповідь Нансен вигодо- чи, і єсли-б ви згинули в по- Кореспондент “Таймса” доно- 
нізовані індустріальні групи, котрі дійсно можуть бути помо- миз та сама патріотична братія, з якою ви тепер сьорбаєте сив промову в англійській мо- лярних країнах, вас назвали би сить з Риги, що сенатор Бора 
чию робітникам і селянам Совітської Ррсії. Центральне Бюро 3 одної миски. Запродуючись підчас виборів ліберальній або ві. утопістом. В очах капіталу Ев- приняв запросини совітського
зверне головну увагу на висилку машин і капіталу до Совітської консервативній партії “народні діячі" йшли агітувати між ко- його* поява на трибуні ви- ропи кг&іуністи, в разі упадку, лравительства, яке хоче, щоб
Росії і лише таких експертів, які є необхідні.^ і го? Між “Ґалішенів". Инакше вони ніколи не назвали у країн- кликала бурливу овацію цілої оказались би також утопіста- він приїхав до Москви підчас

Під відозвою є підписані як Центральне Бюро ОТПСР. слі- ських фармерів. Ліберальна або консервативна партія заосмо- авдиторії. ми. Тепер, коли відомо, що нас своєї поїздки по Европі. Сена-
дуючі: П. К. Антонюк. А. Настасівськнй, Роза Карсиер, М. Осад- трювала “народних діячів” цілими бочками пива і горівкн і ви- Нансен подякував за горяче аіде завтра і в дні нових потря- тор Борй Bîfcg„давніще заявляв,
чий, Джан Пеппер і С. Е. Р*утенберг. ряджала між “Ґалішенів". 1 вони споювали українських фар- приняття і висловив радість, що сень Европи, ми гордимося шо має намір звидіти Европу, •

З заявою зреорганізованого Центрального Бюра ОТПСР. мерів і пяних продавали своїм хлібодавцям в роздріб і гуртом, його мотиви правильно зрозу- дружбою Нансена, але нехай і коли на це позволять йому осо
ко* днй свідомий робітник мусить згодитися. І в осудженню, Шкода тільки, що “поважним працівникам” Брилинським на міли. Він зазначив, що поміч він гордиться, що заслужив бисті обставини.

:так

сення сотень тисяч голодних 
селян Росії і т. д.”

ва.

ЛОНДОН, 22. лютого.
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